

平成30年6月19日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ ル カ リ 代 表 者 名 代表取締役会長兼 CEO 山田 進 太郎 (コード番号: 4385 東証マザーズ) 問合わせ先 執 行 役 員 C F O 長 澤 啓 TEL, 03-6804-6907

主要株主の異動に関するお知らせ

平成30年6月19日付で、下記のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

平成 30 年 6 月 19 日付で、当社普通株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場に伴う公募株式の発行及び主要株主の株式売出しにより、当該株主の所有株式数及び総株主の議決権の数に対する割合が減少したことによるものであります。

2. 異動した株主の概要

(1)	名		称	ユナイテッド株式会社
(2)	所	在	地	東京都渋谷区渋谷一丁目2番5号
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役会長 CEO 早川与規
(4)	事	業内	容	アドテクノロジー事業・コンテンツ事業・インベストメント事業
(5)	資	本	金	2,922 百万円(平成 30 年 3 月 31 日現在)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (平成 30 年 5 月 14 日現在)	150, 000 個 (15, 000, 000 株)	12.80%	第2位
異 動 後 (平成 30 年 6 月 19 日現在)	105, 000 個 (10, 500, 000 株)	7. 76%	第2位

(注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

722 株

平成30年5月14日現在の発行済株式総数

117, 171, 822 株

平成30年6月19日現在の発行済株式総数

135, 331, 322 株

2. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点第3位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

本件に伴う業績への影響はありません。

なお、当該株主は、当社に対し、グローバル・オファリングにおける同社による当社普通株式の売却が完了した時点において同社が保有する当社普通株式のうち5,250,000株について元引受契約締結日から上場日(当日を含む。)後3年目の応当日(平成33年6月19日)までの期間、当社の事前の書面による同意なしには、当社普通株式の売却等(但し、グローバル・オファリングにおける引受人の買取引受による国内売出し等を除く。)を行わない旨を約束する書面を差し入れております。

以上